

句容日报

JURONG DAILY

2018年6月14日 星期四 农历戊戌年五月初一

主流·贴近·精准

句容市新闻报中心 编印 总第3277期

深入学习贯彻党的十九大精神
不断开创句容发展新局面

我市深化提升“三治理一挂牌”专项行动

13日,我市召开深化提升“三治理一挂牌”专项行动会议,进一步深入学习贯彻中央、省、镇江市关于开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理的新部署、新要求,推动全市“三治理一挂牌”专项行动开展更加深入、更加科学、更富成效。市领导潘群、高庆华、赵树锋、王大金出席会议。

市长潘群在会上指出,“三治理一挂牌”专项行动事关“三大攻坚战”、从严治党、“两个百年”奋斗目标和乡村振兴战略实现。潘群说,在全市上下共同努力下,我市“三治理一挂牌”工作取得了积极成效,工作开展“有进度、有温度、有力度”。就进一步深化工作开展,潘群要求思想认识再提升,凝聚强大工作动力。要把“三治理一挂牌”作为政治任务、发展硬仗、惠民实事,把工作落实好、谋划好、坚持好;工作重点要再聚焦,扎实推进专项行动。具体工作中要突出抓好平台运行、工作统筹和督查督办三方面;责任担当要再强化,切实提升工作质效。潘群强调,深化提升“三治理一挂牌”专项行动是一项复杂艰巨的任务,直接考验党委政府的执政能力和党员干部的工作作风,各相关单位和部门必须强化领导、压实责任,在思想上务必要紧起来、行动上务必要实起来,纪律上务必严起来,确保专项行动各项工作有力有序推进,为句容高质量发展作出积极贡献。

市委副书记高庆华主持会议,并就贯彻会议精神提出要求;市委常委、纪委书记、监委主任赵树锋就纪律保障工作提出要求;副市长王大金作具体工作部署。会上,市农委、财政局通报了相关情况;相关镇(街道、园区)作表态发言。 顾辉

农旅结合 力推天王高质量发展

——访天王镇党委书记贾良旭

仲夏时节,到戴庄会遇见一条美丽的绿道——全长20公里的白沙绿道,沿着绿道前进至戴庄白沙村,新式插秧机在水田里穿梭,一排排嫩绿的秧苗整齐地栽在田里……今年,戴庄村首次尝试大面积种植双季粳稻,这将大幅度提升农民收益。

生态是天王镇得天独厚的优势,近年来该镇立足这一优势,在生态农业、全域旅游方面走出了自己的特色路径。

“金山银山不如绿水青山。”面对新形势新要求,该镇始终坚持“生态优先、特色发展”的战略路径,为“全域旅游”“生态农业”两张名片绘就天王底色。该镇党委书记贾良旭介绍:“近年来,我镇厚植生态农业新优势,巧借全市争创国家农业科技园区东风,进一步提升戴庄有机农业园和唐陵木易园农业科技化水平,完善基础设施配套,完成了1.5万亩高标准农田建设,夯实生态农业基础。进一步提升农业发展质效,重点面向创意农业、农业龙头企业和农旅结合项目开展招商选资,结合镇江供电系统‘能源绿·镇江红’脱贫攻坚项目,提档升级戴庄经验,并加以探索复制,助推戴庄产业链做大、做长、做特,加强创

意农业、基础农产品开发力度,提高产品附加值。”

“暖暖远人村,依依墟里烟。狗吠深巷中,鸡鸣桑树颠。”戴庄村是天王镇生态农业和全域旅游发展的一个缩影。说起近年来戴庄村发展的成绩,贾良旭如数家珍,戴庄村不仅有景色宜人的山水、九龙山绿道,还有有机稻米、水蜜桃、茶叶、畜禽、蔬菜,生态农业、休闲观光旅游一体化发展,早已脱掉了“穷帽子”。十多年来,戴庄有机农业合作社通过培育生物多样性为核心技术的生态农业技术新体系,已经初步形成水田有机农业生态系统。据介绍,戴庄村的水田经过14年施用大量红花草绿肥、醋糟微生物发酵有机肥,土壤不断改良,实现了农药化肥零使用,显著减轻了农业面源污染,既保护了生态环境,同时又确保了培育的越光有机大米质量安全。

今年5月下旬,当漫山芝樱落尽,天王镇金山东篱园600亩的芍药花已在春风里摇曳生姿,吸引各地游客前来一睹“芳姿”。据贾良旭介绍,目前,全镇共有大小旅游园区12家,以“节庆带富民”的乡村

旅游运营模式已成为天王全域旅游尤其是乡村旅游的特色亮点,其中最为精彩的非“樱花节”莫属。自2014年起,句容市樱花节已成功举办了5届,在长三角地区形成了轰动效应,大大提升了天王镇的名气和人气,成为该镇全域旅游的一块“金字招牌”。据不完全统计,前四届樱花节共吸引近400多万游客,带动经济效益超亿元。同时,该镇还积极推进农旅结合,增设配套设施。如今,天隆神怡、唐陵木易园等九大特色园区串点成线,旅游资源整合提升,该镇走出一条以绿色生态为底色的全域旅游特色发展之路。

展望未来,贾良旭表示,围绕“产业再优化、业态再丰富、档次再提升”总体目标,该镇将继续致力于推进旅游线路布局精细化,完成《天王镇全域旅游规划》编制工作,将九大园区和美丽乡村建设有机融合,推动乡村振兴发展。庄瑜 周雪菲



省、市台办就“31条惠台政策”来句调研

近日,省、市台办副巡视员屠新一行在镇江市台办的陪同下来我市开展“31条惠及台胞措施”专题调研。

调研组先后走访了台湾小镇、都茂自行车两家企业,并就“31条惠及台胞措施如何落地”召集我市部分台企负责人座谈,听取台商的意见和建议。

座谈中,企业负责人表示,“惠台31条”的出台为台资企业提供了更好的发展机遇,同时也为台胞台商在大陆工作、生活和学习提供了更多的便利条件,目前在条款的实际操作上仍需给予台胞台商一定的指导帮助。

在听取意见和建议后,省、市台办领导表示会把提出的问题向有关部门反馈,做好沟通和联系,使“31条惠及台胞措施”落到实处。 徐彬彬

宝华镇获评“全国农村优秀学习型乡镇”

近日,第六次全国农村优秀学习型乡镇组织遴选结果公布,在全国仅有的34家学习型乡镇获奖名单中,宝华镇榜上有名。

近年来,宝华镇秉承终身教育理念,倡导大教育观,不断完善终身学习服务体系,探索出了一条学习型乡镇建设的新路。据了解,该镇“全民终身学习活动周”已连续举办6年,在全镇创建学习型单位52个、学习型家庭176户、学习型个人120人,每年开展各项培训、活动近百期,为社区教育打下了扎实的基础,将教育惠民工作落到了实处。 滕庆林 刘尚明



连日来,各种农机奔忙在边城镇大庄村田间地头,位于这里的全程机械化示范方开始全面机械化插秧作业。据了解,该示范方占地1000亩,从秸秆还田到粮食烘干,从播种到插秧,实现全程机械化作业,将有效带动辐射周围5000亩农作物与生产全程机械化水平。 陈虎源 文飞 摄影报道

亲人相继去世成孤儿 多方伸援手关爱成长

近日,后白镇李家桥村党支部书记张冰等干部给本村失去父母、哥哥和姐姐的孤儿朱纪清送去新书包及其他学习用品,勉励他好好学习,并决定多方筹措资金,并商量对朱纪清家年久失修、破败不堪不能居住的老房屋进行修缮或拆除新建,让孤儿居有定所,解决后顾之忧。

今年16岁的朱纪清可谓多灾多难,早些年朱纪清爷爷奶奶就不

在人世了,2012年父亲突然生病去世,后来,哥哥出了车祸,不治而亡,姐姐掉到水塘淹死了。几年来,精神受过刺激有精神病的母亲靠着“低保”与他相依为命。然而,天有不测之云,2015年底,朱纪清的母亲也掉到水塘里淹死了,小小年纪的朱纪清一下子成了生活学习无依无靠的孤儿。

朱纪清母亲意外身亡前,村里就开始帮助他们一家解决生活困难,帮助朱纪清解决上学经费。朱纪清母亲意外身亡后,村里在拿出1万多元帮助进行安

葬好后,眼看着朱纪清无人接纳,生活学习无着落,开始到处游荡,有走向不健康道路的倾向,村“两委”一班人看在眼里,急在心里。村里一致研究决定,从2016年第一学期开始,对孩子进行生活和学习上的全程帮扶,直至帮扶到孩子长大成人。(下转2版)



建文明城 做文明人